

Mladý peterburgský virtuóz vystúpi na Slovensku

30. apríla 2015, vo štvrtok, v 15.00 hod. Sankt Peterburgský Dom hudby spolu s Ruským centrom vedy a kultúry pozývajú do Bratislavy, kde v rámci projektu Posolstvo umenia sa bude konať sólový koncert mladého klaviristu Sergeja Redkina.

Zaznejú virtuózne a poetické Etudy (Étude) Fryderyka Chopina, vďaka ktorému diela tohto žánru prestali byť len cvičnými kusmi. Jeho hudobné kompozície sú mnohotvárne čo do tempa, ale sú stále obtiažne pre prednes. Deväť etudov-obrazov Sergeja Rachmaninova vystihujú jeho zanievanie pre tendencie začiatku dvadsiateho storočia: impresionizmom a neoklasicizmom. Okrem oddanej lásky ku vlasti, ktorá vždy bola inšpiráciou pre skladateľa, veľký vplyv na tvorenie Etudov mali diela švajčiarskeho maliara-symbolistu Arnolda Böcklina.

Sergej Redkin (23 rokov). Narodil sa v Krasnojarsku, najväčšom meste Strednej Sibiri. Študent Sankt Peterburgského konzervatória (trieda zaslúžilého umelca Ruska profesora Alexandra Sandlera). Víťaz Medzinárodnej hudobnej súťaže klaviristov Maj Lind (Helsinki, 2012), víťaz Medzinárodnej hudobnej súťaže S. Prokofjeva (Sankt Peterburg, 2013). Štipendista Sankt Peterburgského Domu hudby a akciovej banky Rossija. Rakúskemu publiku je Sergej známy podľa vystúpení s orchestrom Brucknera v Linci a v Zlatej sály (Goldener Saal) Wiener Musikverein v januári 2014.

Posolstvo umenia je unikátny projekt Sankt Peterburgského Domu hudby a Rossotrudničestva (Russopolupráca), ktorý sa uskutočňuje za podpory Ministerstva kultúry Ruskej Federácie a zahŕňa pohostinské vystúpenia a stretnutia čelných hudobníkov v Rusku a pohostinské vystúpenia mladých sólistov v Ruských centrách vedy a kultúry v európskych krajinách.

Ruské centrum vedy a kultúry na Slovensku

Bratislava, Fraňa Kráľa 2

Tel.: +421-2/5262 5981

Vstup je voľný.

Začiatok koncertu je v 15.00 hod.

Sankt Peterburgský Dom hudby je federálna kultúrna inštitúcia, ktorá bola zriadená v roku 2006 za účelom prípravy mladých ruských hudobníkov k medzinárodným súťažiam a festivalom, sídli v paláci veľkokniežaťa Alexeja Romanova na nábr. Rieky Mojky 122.

Umeleckým vedúcim je známy violončelista národný umelec Ruska profesor Sergej Roldugin.

Podrobné informácie sú na webových stránkach: www.spdm.ru, www.rsvkba.cz